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Ata da 47ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

Às 16h16min (dezesseis horas e dezesseis minutos) do dia 26 (vinte e seis) de 

agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal 

de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: 

Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, André 

Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, 

Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Tárcio Araújo Vieira, Epitácio 
Saraiva da Cruz Neto e Odair José de Matos. O Presidente constatou que 

havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 

32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Ata da 46ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Barbalha. Parecer da Comissão Permanente de Constituição, 

Justiça e Legislação Participativa Nº 53/2021, Favorável a Tramitação do 

Projeto de Resolução n° 02/2021 de autoria dos Vereadores Odair José de 

Matos, André Feitosa, Dorivan Amaro dos Santos e Luana dos Santos 

Gouvêa, Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá 

outras providências. Requerimento n° 489/2021 de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras com cópia ao Prefeito Municipal e 

a Sop- superintendência de Obras Públicas do Estado do Ceará, solicitando que 

seja incluso no projeto Sinalize o asfaltamento da rua Padre Jataí, se estendendo 

até a rua da ponte do Riacho do Ouro no Bairro do Rosário, visando melhorar a 

acessibilidade tanto da população que ali residem, como para melhorar o acesso 

ao novo equipamento que foi inaugurado na comunidade o CEI. Requerimento 

n° 490/2021 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Obras, solicitando o calçamento da estrada do Sítio 

Santa Tereza, ligando este ao Distrito Estrela e a CE – 293, via Usina. 

Requerimento n° 491/2021 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes 

Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente e 
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Recursos Hídricos, solicitando que seja analisada a situação da ocupação de 

mesas na rua do Vidéo, visto que às 16 horas, há a ocupação da rua e calçadas 

com a distribuição de mesas, impedindo o tráfego de pedestres e principalmente 

dificultando a mobilidade de pessoas com deficiência. Requerimento n° 

492/2021 de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, Requer 

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde Com cópia ao Prefeito 

Municipal, solicitando que seja disponibilizado equipe de limpeza para fazer 

capinação e limpeza em torno do local onde funciona o ponto de apoio da saúde 

do Sítio Taquari também que seja disponibilizado a equipe do PSF para fazer 

atendimento uma vez por semana , em vez de ser de 15 em 15 dias como está 

funcionando desde a sua abertura, como também seja disponibilizado um 

servidor de serviços gerais para fazer a limpeza do prédio no dia do atendimento. 

Requerimento n° 493/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz 
Neto, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Obras com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando o conserto da estrada do Sítio 

Santana III - Barro Branco, o conserto da Rua José de Freitas na Bulandeira de 

baixo, vizinho a Raimundo Orlando, haja vista a grande quantidade de buracos 

tornando a referida via de difícil acesso. Solicito também a instalação de braços 

de luz com luminárias na Vila São José, localizada no Sítio Santana I. 

Requerimento n° 494/2021 de autoria da Vereadora Luana dos Santos 

Gouvêa, Requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Obras, 

com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que sejam incluídas no Programa 

Sinalize do Governo do Estado as Ruas Senador Alencar, localizada no Centro da 

Cidade e as Ruas São José e Rua José Inácio Alves Feitosa, ambas na Vila Santa 

Terezinha. As referidas vias necessitam de camada asfáltica, pois são vias de 

grande circulação de pessoas e veículos. E tal serviço facilitará o tráfego dos 

veículos e pedestres. Requerimento n° 495/2021 de autoria do Vereador 

Antônio Ferreira de Santana, Requer que seja enviado oficio a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Obras solicitando que seja recuperado sistema de 

canaletas bem como serviço de drenagem para escoamento de águas acumuladas 

em via pública no cruzamento das ruas Maciel Silva com José Gregório Ferreira 

nas imediações da Iknet. Problema antigo naquela localidade que necessita de 

reparos urgentes. Requerimento n° 496/2021 de autoria do Vereador Dorivan 

Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. 

Guilherme Saraiva com cópia a Secretária Municipal de Saúde Sayonara Cidade, 

solicitando que sejam adquiridas as tiras reagentes para mensuração de glicose, a 

fim de que sejam repostas às farmácias e pontos de entrega de medicamentos da 

atenção básica à saúde, ligadas à assistência farmacêutica do SUS. 

Requerimento n° 497/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Obras com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma da quadra de 
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esportes do Sítio Santana como também da quadra de esportes e da academia 

popular do bairro Casas Populares. Solicito também o conserto das canaletas de 

esgotamento da rua Cícero Antônio Gonçalves, no bairro Casas Populares, haja 

vista que as águas servidas estão correndo à céu aberto, prejudicando o tráfego de 

veículos e pedestres. Neste momento o Presidente Odair José de Matos abriu 

espaço para os Vereadores solicitarem suas Proposições Verbais. Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Solicitou envio de ofício de parabéns a Sra. Maria 

Linhares pela passagem de seu aniversário de cem anos. Efigênia Mendes 

Garcia – Solicitou envio de ofício ao comitê da vigilância sanitária requerendo 

que seja revista a determinação que proíbe músicas ao vivo nos estabelecimentos 

do Município. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou envio de ofício de 

pesar a família de Maria Ana de Oliveira. Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles – Solicitou envio de ofício de parabéns pela passagem dos aniversários de 

Dr. Ericson e de Getúlio Moura. João Ilânio Sampaio – Solicitou envio de 

ofício de parabéns pela passagem do aniversário de Gabriel Lima Sampaio 

Correia e envio com votos de pesar a família de João Duarte. Dorivan Amaro 

dos Santos – Solicitou envio de ofício a Empresa PROURBI requerendo que as 

luminárias retiradas do Sítio Brejinho e Distrito Estrela, sejam colocadas na 

Avenida que liga o bairro Alto da Alegria ao Bairro Malvinas. Solicitou ainda 

envio de ofício de parabéns pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo o Sr. 

Tales da empresa PROURBI. ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução n° 

02/2021 de autoria dos Vereadores Odair José de Matos, André Feitosa, 

Dorivan Amaro dos Santos e Luana dos Santos Gouvêa, Confere Título de 

Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências em 

discussão. Sendo Aprovado com a seguinte votação, 12 (doze) votos favoráveis, 

nenhum voto contrário e 01 (uma) abstenção. Requerimentos. Todos os 

Requerimentos foram aprovados por unanimidade, com EXCEÇÃO do 

requerimento n° 495/2021, Retirado de Pauta pelo autor, O Presidente nos 

termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h42min. 

(dezessete horas e quarenta e dois minutos). E para tudo constar, eu Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


